
1 
 

Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού, Γιάννη Αρμεύτη 
18ο Ευρωμεσογειακό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών 
14.10.2025 - Παττίχειο Θέατρο Λεμεσού – 8.00 μ.μ.  
 
 
Εκλεκτοί προσκεκλημένοι, 
Αγαπητοί φίλοι του πολιτισμού και της λαϊκής παράδοσης, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Σας καλωσορίζω στο 18ο Ευρωμεσογειακό Φεστιβάλ Παραδοσιακών Χορών, μια εκδήλωση 
που έχει πια καθιερωθεί ως ένας σημαντικός θεσμός στην πολιτιστική ζωή της Λεμεσού και 
της Κύπρου. 
 
Απόψε, το Παττίχειο Δημοτικό Θέατρο μετατρέπεται σε μια σκηνή συνάντησης λαών, 
παραδόσεων και πολιτισμών.  
 
Το Φεστιβάλ μας αποτελεί γιορτή της κοινής μεσογειακής κουλτούρας· ένα σημείο 
συνάντησης όπου η παράδοση μετατρέπεται σε γέφυρα επικοινωνίας, αλληλοκατανόησης 
και φιλίας μεταξύ των λαών. 
 
Για τον Δήμο Λεμεσού, η στήριξη τέτοιων διοργανώσεων είναι μέρος μιας σταθερής 
πολιτιστικής πολιτικής που επιδιώκει να κρατήσει ζωντανή την παράδοση, να την 
ανανεώσει και να τη συνδέσει δημιουργικά με το παρόν.  
 
Ο παραδοσιακός χορός και η μουσική αποτελούν ζωντανές μορφές πολιτιστικής 
κληρονομιάς· φέρουν μνήμες, αξίες και συναισθήματα που μας ενώνουν και μας δίνουν 
ταυτότητα. 
 
Η Λεμεσός, μια πόλη εξωστρεφής και πολυπολιτισμική, αγκαλιάζει τη διαφορετικότητα και 
γιορτάζει τη συνύπαρξη.  
 
Το Ευρωμεσογειακό Φεστιβάλ αποτελεί την πιο γνήσια και όμορφη έκφραση αυτής της 
φιλοσοφίας, μιας πόλης που τιμά τις ρίζες της και ταυτόχρονα κοιτάζει μπροστά. 
 
Θα ήθελα να εκφράσω τις θερμές μου ευχαριστίες στους πολιτιστικούς ομίλους της πόλης 
μας και τις ομάδες που συμμετέχουν από το εξωτερικό, στον Πρόεδρο και τα Μέλη της 
Επιτροπής Συνοικιακών Συμβουλίων, καθώς και τους Λειτουργούς του Πολιτιστικού 
Τμήματος του Δήμου για την διοργάνωση του φεστιβάλ.  
 
 
Ευχαριστίες επίσης στους Συνεργάτες του Δήμου, την Εταιρία Παπαδόπουλος και Σχοινής.  
 
Εκ μέρους του Δημοτικού Συμβουλίου Λεμεσού ευχαριστώ θερμά και όλους τους χορηγούς 
του 18ου Ευρωμεσογειακού Φεστιβάλ και φυσικά το κοινό που κρατά ζωντανή αυτή την 
παράδοση συμμετέχοντας κάθε χρόνο. 
 
Σας ευχαριστώ. 
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